
Боя за коса Nutricolor Delicato Rapid  

ИНСТРУКЦИИ ЗА УПОТРЕБА: ПРОЧЕТЕТЕ ПРЕДИ УПОТРЕБА 

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ И ПРЕДПАЗНИ МЕРКИ ПРИ УПОТРЕБА 

ВАЖНО: БОИТЕ ЗА КОСА МОГАТ ДА ПРЕДИЗВИКАТ СЕРИОЗНИ АЛЕРГИЧНИ РЕАКЦИИ. МОЛЯ, 

ПРОЧЕТЕТЕ И СПАЗВАЙТЕ ИНСТРУКЦИИТЕ. 

Не нанасяйте продукта, ако: 

Вече сте имали алергична реакция към боя за коса. 

Вашият скалп е чувствителен, раздразнен или с наранявания. 

В миналото сте имали реакция след временно татуиране с черна къна. 

Преди всяка употреба, включително ако сте използвали други бои за коса преди, трябва да 

извършите тест за чувствителност 48 часа преди приложение. 

ТЕСТ ЗА ЧУВСТВИТЕЛНОСТ: 

Смесете малко количество от оцветяващия крем с равно количество активатор. 

Нанесете върху кожата зад ухото или на вътрешната страна на лакътя. 

Изчакайте 48 часа, без да отмивате. 

Ако се появи сърбеж, зачервяване или раздразнение, НЕ ИЗПОЛЗВАЙТЕ ПРОДУКТА. 

ВАЖНИ ПРЕДПАЗНИ МЕРКИ: 

Избягвайте контакт с очите. В случай на контакт, изплакнете обилно с вода. 

Не използвайте за боядисване на вежди и мигли. 

Не вдишвайте и не поглъщайте продукта. 

Изплакнете добре косата след нанасяне. 

Съхранявайте далеч от деца. 

Не използвайте върху коса, третирана с къна или метални соли. 

ОПАКОВКАТА СЪДЪРЖА: 

1 тубичка с боя (60 мл) 

1 бутилка активатор (60 мл) 

1 саше балсам (15 мл) 

1 чифт защитни ръкавици 

1 защитна наметка 

 



ПОДГОТОВКА И НАНАСЯНЕ 

① Внимателно разрешете сухата коса, за да премахнете остатъци от лак и фиксатори. Натиснете 

обозначената част от опаковката, за да поставите флакона с активатор, и изсипете съдържанието 

на тубата с боя в него. ПРЕДИ ДА ИЗПОЛЗВАТЕ BIOKAP NUTRICOLOR БОИ ЗА КОСА, ПРЕПОРЪЧВАМЕ 

ДА НАНЕСЕТЕ ПЛЪТЕН СЛОЙ ЗАЩИТЕН КРЕМ ВЪРХУ КОЖАТА ОКОЛО ЛИНИЯТА НА КОСАТА (ЛИЦЕ, 

ШИЯ, УШИ), ЗА ДА ПРЕДОТВРАТИТЕ ОЦВЕТЯВАНЕ. 

ПРИСЪСТВИЕТО НА ИВИЦИ В КРЕМА НА ТУБАТА ИЛИ ОКОНЧАТЕЛНИЯТ ЦВЯТ НА СМЕСТА НЕ ВЛИЯЯТ 

ВЪРХУ КРАЙНИЯ ЦВЯТ. 

② Активирайте боята, като счупите върха на апликатора и разклатите добре до получаване на 

хомогенна смес. 

③ Сложете ръкавиците и защитната наметка, след което пристъпете към нанасянето. Не 

съхранявайте остатъците от сместа, тъй като може да спука или да се повреди. Готовата смес е 

предназначена само за еднократна употреба и не трябва да се съхранява или използва повторно. 

НАНАСЯНЕ ВЪРХУ СУХА ИЛИ ВЕЧЕ БОЯДИСАНА КОСА 

④ Разпределете около две трети от получената смес върху корените на сухата коса. 

⑤ Леко масажирайте и разрешете с гребен със средни зъби, за да разпределите равномерно по 

дължините. Оставете да действа още 10 минути. Времето за престой се изчислява от момента на 

приключване на нанасянето. Цялото време за боядисване не трябва да надвишава 5 минути. Ако 

се налага по-дълго време, намалете времето за престой съответно. Ако е необходимо, през 

последните 2-3 минути разпределете останалата част от сместа по дължината и върховете на 

косата. 

⑥ След като времето за престой изтече, изсипете малко топла вода върху косата и масажирайте 

внимателно. 

Изчакайте няколко секунди, след което изплакнете обилно, докато водата стане бистра. 

⑦ Нанесете съдържанието на сашето с балсам Bagno Condizionante Dopocolore, масажирайте и 

разпределете равномерно по косата. 

⑧ Изплакнете обилно, за да отстраните напълно боята и да избегнете оцветяване на скалпа. 

НАНАСЯНЕ ВЪРХУ НЕБОЯДИСАНА КОСА 

Следвайте инструкциите от точки 1, 2 и 3. 

За нанасянето: разпределете сместа първо по дължините и краищата на косата, след което по 

корените, разделяйки косата на малки кичури. 

Можете да използвате гребен с широки зъби (неметален). 

Когато изтече времето за престой, преминете към точки 6, 7 и 8. 

     ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ: 

НИКОГА НЕ НАДВИШАВАЙТЕ ВРЕМЕТО ЗА ПРЕСТОЙ, В ПРОТИВЕН СЛУЧАЙ МОЖЕ ДА ПОЛУЧИТЕ 

РАЗЛИЧЕН РЕЗУЛТАТ. 

ОПАЗВАЙТЕ ПРИРОДАТА:   НЕ ИЗХВЪРЛЯЙТЕ ОПАКОВКИТЕ В ОКОЛНАТА СРЕДА СЛЕД УПОТРЕБА. 



 


